
◇教科に関する調査結果

小学校

小学校国語 小学校算数

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差 加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

話すこと・聞くこと 69.4 71.6 -2.2 72.3 -2.9 58.7 62.5 -3.8 63.2 -4.5

書くこと 52.0 52.9 -0.9 54.5 -2.5 44.6 51.7 -7.1 52.9 -8.3

読むこと 78.9 81.1 -2.2 81.7 -2.8 71.2 75.4 -4.2 76.7 -5.5

57.6 57.1 0.5 53.5 4.1 64.0 68.3 -4.3 68.3 -4.3

63.0 64.0 -1.0 63.8 -0.8 62.0 66.0 -4.0 66.6 -4.6

中学校

中学校国語 中学校数学

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差 加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

話すこと・聞くこと 67.6 69.6 -2.0 70.2 -2.6 59.6 62.4 -2.8 63.8 -4.2

書くこと 84.3 83.0 1.3 82.6 1.7 66.7 72.0 -5.3 72.4 -5.7

読むこと 70.5 72.3 -1.8 72.2 -1.7 36.2 39.3 -3.1 40.8 -4.6

63.6 67.0 -3.4 67.7 -4.1 54.0 56.3 -2.3 56.3 -2.3

71.0 73.0 -2.0 72.8 -1.8 56.0 59.0 -3.0 59.8 -3.8

中学校英語

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

65.8 68.9 -3.1 67.9 -2.1

53.7 56.0 -2.3 55.6 -1.9

39.3 45.9 -6.6 45.8 -6.5

52.0 56.0 -4.0 56.0 -4.0
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◇調査の概要

　１　調査の対象学年　　小学校第６学年、中学校第３学年

　２　調査の実施日　　　平成３１年４月１８日（木）

　３　調査の内容
　  (1) 教科に関する調査（小学6年　国語、算数　中学3年　国語、数学、英語）
　　(2) 質問紙調査

平成３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査
加須市全体の調査結果

◇調査の目的

　義務教育の機会均等とその水準の維持向上の観点から，全国的な児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し，教育施策の成果と
課題を検証し，その改善を図るとともに，学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てる。
　さらに，そのような取組を通じて，教育に関する継続的な検証改善サイクルを確立する。



◇質問紙調査結果

小学校

「質問紙調査」の結果から、加須市の小学６年生には次のような傾向があることがわかります。

　　同程度の状況にあり、学習環境や学習状況、意欲・関心等が良好です。

２　家庭での会話が多い児童、地域の行事に参加している児童が多く、家庭や地域でも充実した生活をしている事がう

　　かがえます。

３　授業に意欲的に取り組み、学習することの意義を理解している様子がうかがえます。

全国、県に比べて「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の割合が高い項目

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

84.8 84.6 0.2 81.4 3.4

82.7 81.1 1.6 77.4 5.3

82.4 80.2 2.2 79.0 3.4

95.2 95.0 0.2 92.3 2.9

90.5 89.8 0.7 87.9 2.6

97.3 96.8 0.5 97.1 0.2

74.4 74.1 0.3 71.5 2.9

74.2 67.3 6.9 78.0 -3.8

61.2 56.4 4.8 54.5 6.7

69.7 67.7 2.0 68.6 1.1

76.6 73.9 2.7 76.1 0.5

87.9 86.8 1.1 86.5 1.4

78.4 78.4 0.0 74.1 4.3

87.0 85.8 1.2 82.8 4.2

75.0 74.8 0.2 65.7 9.3

78.9 77.6 1.3 73.4 5.5

83.1 82.5 0.6 77.7 5.4

72.9 64.3 8.6 64.2 8.7

92.4 91.7 0.7 91.2 1.2

80.9 79.4 1.5 76.9 4.0

69.3 68.8 0.5 68.6 0.7

77.9 77.7 0.2 76.5 1.4

国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

国語の授業で学習したことを，普段の生活の中で，話したり聞いたり書いたり読んだりするとき
に活用しようとしていますか

算数の勉強は好きですか

算数の授業で学習したことを，普段の生活の中で活用できないか考えますか

学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができて
いると思いますか

授業で学んだことを、ほかの学習に生かしていますか

総合的な学習の時間では、自分の課題を立てて情報を集め、整理して、調べたことを発表する
などの学習活動に取り組んでいると思いますか。

学習活動における学級での話合いを生かして、今、自分が努力すべきことを決めて取り組んで
いると思いますか

5年生までに受けた授業では課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいたと思
いますか

国語の授業は好きですか

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか

今住んでいる地域の行事に参加していますか

地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか

外国の人と友達になったり、外国のことについてもっと知ったりしてみたいと思いますか

日本やあなたが済んでいる地域のことについて、外国の人にもっと知ってもらいたいと思いま
すか。

授業でもっとコンピュータなどのICTなどを活用したいと思いますか

毎日、同じくらいの時刻に起きていますか

家の人（兄弟姉妹を除く）と学校の出来事について話をしますか

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか

学校のきまりを守っていますか

人が困っているときは、進んで助けていますか

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか

１　多くの質問事項で、「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と回答した割合が県や全国を上回る、または

質問事項
平均正答率(％)



中学校

「質問紙調査」の結果から、加須市の小学６年生には次のような傾向があることがわかります。

　　同程度の状況にあり、学習環境や学習状況、意欲・関心等が良好です。

２　家庭での会話が多い生徒、地域の行事に参加している生徒が多く、家庭や地域でも充実した生活をしている事がう

　　かがえます。

３　数学、英語の学習の理解に課題があります。

全国、県に比べて「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の割合が高い項目

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

80.2 80.0 0.2 78.0 2.2

92.9 92.7 0.2 92.8 0.1

84.4 79.2 5.2 76.4 8.0

58.2 55.3 2.9 50.4 7.8

58.5 48.8 9.7 50.5 8.0

47.4 41.6 5.8 39.2 8.2

63.2 61.5 1.7 62.4 0.8

60.5 57.2 3.3 59.3 1.2

93.2 92.7 0.5 86.6 6.6

86.8 61.4 25.4 61.7 25.1

94.5 92.4 2.1 91.0 3.5

90.0 89.2 0.8 88.0 2.0

77.6 76.3 1.3 71.6 6.0

74.7 72.5 2.2 64.4 10.3

85.0 84.7 0.3 84.2 0.8

全国、県に比べて課題のある項目

加須市 埼玉県 県との差 全国 国との差

67.7 74.1 -6.4 73.9 -6.2

60.1 68.2 -8.1 66.0 -5.9

平均正答率(％)

数学の授業の内容はよく分かりますか

英語の授業はよく分かりますか

国語の勉強は大切だと思いますか

国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

国語の授業で学習したことを，普段の生活の中で，話したり聞いたり書いたり読んだりするとき
に活用しようとしていますか

国語の授業で自分の考えを話したり書いたりするとき，うまく伝わるように根拠を示したりする
など，話や文章の組立てを工夫していますか

数学の勉強は大切だと思いますか

質問事項

今住んでいる地域の行事に参加していますか

地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか

外国の人と友達になったり，外国のことについてもっと知ったりしてみたいと思いますか

日本やあなたが住んでいる地域のことについて，外国の人にもっと知ってもらいたいと思いま
すか

学校の部活動に参加していますか

国語の勉強は好きですか

質問事項
平均正答率(％)

毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話をしますか

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか

１　多くの質問事項で、「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と回答した割合が県や全国を上回る、または
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